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Ответы

1. 0,52

2. 0,39

3. 0,64

4.
2⁄3

5. 0,85

6.
2⁄4

7.
8⁄9

8.
6⁄8

9.
5⁄7

10.
6⁄7

Используйте числовую линию для решения каждой проблемы.

1) Какая сумма больше: 
4⁄10 или 0,52?
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2) Какая сумма больше: 
1⁄4 или 0,39?
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3) Какая сумма больше: 
1⁄2 или 0,64?
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4) Какая сумма больше: 
2⁄3 или 0,55?
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5) Какая сумма больше: 
4⁄6 или 0,85?

0 1

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
6

2
6

3
6

4
6

5
6

6) Какая сумма больше: 
2⁄4 или 0,38?
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7) Какая сумма больше: 
8⁄9 или 0,76?
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8) Какая сумма больше: 
6⁄8 или 0,6?
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9) Какая сумма больше: 
5⁄7 или 0,54?
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10) Какая сумма больше: 
6⁄7 или 0,69?
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